



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN**  
**COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ – CONSILIUL LOCAL**  
Strada Principală, nr. 203, jud. Caraș-Severin  
Telefon: +40 255 575 305  
E-mail: primariaciclovaromana@yahoo.com



## **PROCES VERBAL**

**încheiat azi 28 Martie 2024**

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al Comunei Ciclova Română a fost convocat în data de 28.03.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 39 din 22.03.2024, consilierii fiind invitați la ședința ordinară care se va desfășura în sala de ședință a Primăriei Comunei Ciclova Română.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicatia WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La ședință sunt prezenți viceprimarul Nicolae-Cosmin Vuc, secretarul general al comunei, Daniela-Georgetta Novac și consilierii Pavel Brebu, Marius-Ioan Schnell, Pavel Cotîrlă, Alin Românu, Adrian-Iancu Gosta, Ioan Măran-Butoarcă, Ion Bugariu și Sorin-Savu Brebu. Lipsesc motivați consilierii Ionel Adrian-Poplicean și Constantin-Cristian Coadă.

*Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :*

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comert, programe europene, atragere de fonduri structurale si relații externe

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Domnul președinte de ședință Ioan Măran-Butoarcă arată că sunt întrunite prevederile legale și declară ședința legal constituită.

Pentru început, președintele de ședință supune aprobării consiliului ordinea de zi a ședinței, care va cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâri anunțate și două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi suplimentară.

1. Proiect de hotărâre privind *aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 14 Martie 2024*
2. *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.76/10.10.2023 privind înființarea Clubului sportiv de drept public „Club Sportiv Comunal Ciclova Română”*
3. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Ciclova Română, pentru lunile Aprilie, Mai și Iunie 2024*
4. *Proiect de hotărâre privind participarea UAT Comuna Ciclova Română, în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate*

*Suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte :*

5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție « Intervenții pentru Creșterea Eficienței Energetice și Măsuri Conexe Eligibile – Sediul Primăriei Ciclova Română »**
6. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție « Intervenții pentru Creșterea Eficienței Energetice și Măsuri Conexe Eligibile – Școala Gimnazială Ciclova Română »**

1. Diverse

*Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română*

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbaterile și aprobarea proiectelor.

**1) Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 14 Martie 2024**

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14 Martie 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, fiind aprobat cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 30 din 28 Martie 2024.**

***2) Proiect de hotărâre hotărâre pentru modificarea si completarea Hotărârii Consiliului Local nr.76/10.10.2023 privind înființarea Clubului sportiv de drept public „Club Sportiv Comunal Ciclova Română”***

Componența Consiliului de administrație al Clubului Sportiv Comunal Ciclova Română, se modifică astfel: președintele clubului, domnul Coadă Florin-Ninu este ales pentru o perioadă nedeterminată.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 31 din 28 Martie 2024.**

***3) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Ciclova Română, pentru lunile Aprilie, Mai și Iunie 2024***

Președintele de ședință informează consilierii cu privire la faptul că mandatul președintelui de ședință actual va înceta la finalul lunii Martie, iar pentru continuarea lucrărilor ședințelor consiliului local trebuie ales un nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Prin urmare, a fost propus domnul consilier Marius-Ioan Schnell.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat astfel cu 9 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 32 din 28 Martie 2024.**

***4) Proiect de hotărâre privind participarea UAT Comuna Ciclova Română, în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate***

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre.

Analizând referatul de aprobare, raportul compartimentului de specialitate, avizele comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi „pentru,, 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri".

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 33 din 28 Martie 2024.**

*5) Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție « Intervenții pentru Creșterea Eficienței Energetice și Măsuri Conexe Eligibile – Sediul Primăriei Ciclova Română »*

După discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 34 din 28 Martie 2024.**

*6) Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție « Intervenții pentru Creșterea Eficienței Energetice și Măsuri Conexe Eligibile – Școala Gimnazială Ciclova Română »*

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 1 vot “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 35 din 28 Martie 2024.**

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

**Președinte de ședință**  
**Ioan Măran-Butoarcă**

**Secretar general**  
**Daniela-Georgetta Novac**